

Gazdálkodók figyelmébe

Tisztelt gazdálkodók!

Közeleg a Web GN leadási határideje: 2010. 11. 30!

Első alkalommal kell benyújtaniuk az agrár-környezetgazdálkodási programban résztvevőknek elektronikus úton a Gazdálkodási Napló egyes adatait a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz. Az ügynevezett WEB-Gazdálkodási Napló (WEB-GN) benyújtási határideje szeptember 1 és november 30. között van. Aki nem tesz ennek eleget, vagy hiányosan közli az adatait, az szankciókra számíthat!

A Gazdálkodási Napló kiemelt adatait és az előző gazdálkodási év tápanyag-gazdálkodási tervének egyes elemeit kell elektronikus formában a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalnak (MgSzH) eljuttatni. Erre egy internetes oldal ad lehetőséget, melyet a gazdálkodók a www.mgsh.gov.hu címen a nyomtatványok menüben érhetnek el. Az adatok egy file feltöltő felület segítségével és a falugazdász irodában is teljesíthetők. Saját ügyfélkapun keresztül beadás esetében a következő lépéseket kell elvégezni:

1. Telepítse a legfrissebb java futtatókörnyezetet

2. Töltse le az ÁNYK általános nyomtatványkitöltő keretprogramot a honlapról, majd telepítse azt.

3. Töltse le az ügyintézéshez szükséges nyomtatványt, majd telepítse azt.

4. Az ÁNYK program segítségével nyissa meg és töltsé ki az adatlapot.

5. Kitöltés után készítse elő a nyomtatványt elküldésre, kattintson a Kapcsolat az ügyfélkapuval/Nyomtatvány megjelölése elektronikus beküldése menüpontra. Valamint jegyezze fel a nyomtatvány helyét és nevét a későbbi beazonosíthatóság végett.

6. Ha hibátlan a nyomtatvány, akkor kattintson a Kapcsolat az ügyfélkapuval/A nyomtatvány közvetlen beküldése az ügyfélkapun keresztül menüpontra. A felugró ablakban adja meg az ügyfélkapus azonosítóját és jelszavát.

Hasonló a helyzet a Nitrát adatszolgáltatással is, melyet 2010. szeptember 1-december 31. között kell megküldeni, s ez évtől lehetőség van ugyancsak az említett oldalon az elektronikus formában történő teljesítésre is, azonban ez nem kötelező.

Szeretném felhívni a gazdálkodók figyelmét, hogy a gazdálkodási napló esetében a határidőn túli adatszolgáltatásra nincs lehetőség ezért nagyon fontos a határidő betartása! A nitrát adatlap esetében amennyiben az ügyfél felszólítást kap a Hatóságtól, hogy nem teljesítette az adatszolgáltatási kötelezettségét határidőben, akkor lehetőség lesz a határidő letele után is elektronikusan eleget tenni ezen kötelezettségének ettől függetlenül azonban itt sem célszerű megvárni a felszólítást.

**Királyné Tusjak Mariann,
ÜMVP-tanácsadó**



Bérleti hangversenyek Szarvason 2010/2011

2010. november 16.

Szolnoki Bartók Béla Kamarakórus

Szólót énekel: Somogyi Gabriella, Szatmári Beáta, Boda Beáta és Turi Melinda
Zongorán közreműködik: Fazekas Zsuzsa
Vezényel: Molnár Éva

Műsor:

F. Schubert: Psalm 23.

R. Schumann: Részletek a „Gesänge” kötetből

G. Holst: Ave Maria

G. Rossini: La Fede, La Speranza, La Carita

B. Britten: Ceremony of Carols

2011. január 18.

Varga Zsolt klasszikus gitárestje

Közreműködik: Lévai Enikő – ének
Műsor:

H. Villa-Lobos: Prelüd, No.1

Etüd, No.1, No.6

F. Schubert: Ständchen

I. Albéniz: Legenda a Spanyol szvitből

M. Giuliani: Ombre amene

Három virágének a 19. századból

F. Tarréga: Gran Jota

F. Schubert: Die Nacht

Három dél-amerikai tánc

A. Cano: El delirio

J. Jovicic: Macedón rapszódia

F. Schubert: Ave Maria

2011. március 8.

Trio Duecento Corde

Fischer Annie ösztöndíjas

(Tallian András – hegedű, Nagy Ibolya – cselló, Szabó Ferenc János – zongora)

Műsor:

Liszt F.: Tristia – Obermann völgye

Gyászgondola

Elfelejtett románc

XVI. magyar rapszódia

Orfeusz

Pesti karnevál

2011. április 19.

Győri – Madaras Duó

(Győri Noémi, Fischer Annie ösztöndíjas – fuvola, Madaras Gergely – fuvola)

Műsor:

G. Ph. Telemann: e-moll duó

W. A. Mozart: Részletek a Don Giovanni című operából

Hollós Máté: Flautinvenzioni

W. Fr. Bach: f-moll duett, No.6

F. Kuhlau: E-dúr duó, op.102, No.2

**Bérletek válthatók a Chován Kálmán
Művészeti Alapiskolában és a Tessedik
Sámuel Múzeumban**

Felfüggesztett szabadságvesztés...

(folytatás az 1. oldalról)

hogy helytelen, amit csinál, ezért önként abbahagyta.

Ugyanakkor a vádlott a tárgyaláson nem érezte magát bűnösnek, és elsődlegesen védője is felmentést indítványozott arra hivatkozva: a vádbeli cselekmény idején a vádlott alappal gondolhatta, hogy a rendőrség jogszerűtlenül lép fel a tüntetőkkel szemben. Az október 29-iki, pénteki tárgyaláson megtekintett tévés, illetve rendőrségi videofelvételeken látszott, hogy a vádlott a rendőrsorfallal felé rúgott, bele egy pajzsba, illetve többször a rendőrök irányába dobott tárgyakat.

Az ügyész perbeszédében a felfüggesztett szabadságvesztés mellett pénzméltó büntetést is indítványozott a több mint félmilliós képviselői juttatásokra tekintettel. Az elsőfokú ítélet szóbeli indoklásában a bíró jelezte, hogy az egész – 2008. március 15-i – rendőri oszlatás jogszerűségéről nem hozhat ebben az eljárásban döntést, de ami a videofelvételeken látható volt, az a rendőrség részéről egyértelműen jogszerű.

A bíróság döntött arról is, hogy előzetes mentesítésben részesíti a jobbikos honatya, ami annyit jelent, hogyha ez az ítélet jogerőre emelkedik, akkor Samu Tamás Gergő nyomban mentesül a büntetett előlethez fűződő joghátrányoktól. A bíróság ezt azzal indokolta, hogy a fiatal ember önként hagyta abba cselekményét és a bírósági eljárás során kifejezte azt is, hogy megbánta, amit tett.

Az elsőfokú ítélet után a vád és a védelem egyaránt három nap gondolkodás időt kért, hogy döntsön a fellebbezésről. Amint érdeklődésünkre szerdán a Fővárosi Bíróság Sajtó- és Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya közölte: az ítélettel szemben az ügyész valamint a vádlott védője fellebbezést jelentettek be, az ítélet tehát nem jogerős.

VÉDENDŐ FOGYASZTÓK PROGRAM

November 1-jén indította útjára az E.ON Védendő Fogyasztók Programját – hívta fel lapunk figyelmét Szrnka Gábor, a Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézője. Amint az energiaszolgáltató cég lapjából, az „aktív.energia” magazin őszi számából kiderül, a programban a védendő fogyasztóként regisztrált rászoruló ügyfelek vehetnek részt, akiket ezekben a napokban tájékoztatnak a program részleteiről. A Védendő Fogyasztók Program lényege az, hogy a lejárt tartozást felhalmozó regisztrált fogyasztó, ha novemberben és decemberben befizet a tartozásából, a szolgáltató cég ugyanannyit enged el abból, maximum a tartozás feléig, legfeljebb 150000 forint értékben. A programmal kapcsolatos kérdésekre az ügyfelek a 06-92-707-800-as telefonszámon kaphatnak felvilágosítást.